ZA7k - 45, FHIZE 55

@
@
@%oohzk : 55, {55
@
®

30 40 50 60 7O(l;g)

Z4Ek 55, HWIEE 65

44k 65, 2H1gk 1 55

ZWgke st 714 oz 7Pt wg el 550]11, SS9
EE2AE &2 YE5HA 35, 45, 45, 45, 55, 55, 55, 55, 65
olp=2 Fga2 550°|tt.




ohg TS okl W 40 B F
ol 4 & el S| AR T AR 12
ofet. o] 40 HO| Q] Fol e TP
B2 Fotolet (S, 4% AR
o4 WAt

O N B~ O X

40 50 60 70 80 90100()

70 7] 80 PRI AlF o] Eape
40-(24+5+9+8+4)=12

— 1
(B) = E{45><2+55x5+65><9+75x12+85><8+95><4} =

72.75( A)
whebA] A AR oA B S 737 o]t




o8

op

= o
= =
o T
Y
dloul
w m
ol ol
mm e
o° T
No ™

oy
!
%y
o =
o T
gl
L
X+l
o=
T o
"
~ B
N K|
B OB
o o
L <
oy RT
~ N
o
N N
o ol
Lo
N X
® ©

o] FFwe] H

R

O
—

It} — FRIZE

5|

A) 5 At 27

of= 7i A ]




© AL Y 45
© Aael A5t Hold FYLE ek,

@ HWg T2 TEA t=,

v V. v V¥
0
o ol
@)

0
it
@

B

© A28l A%7t Bhold A Ak, — A= A%}
Aol ! wst "L v Amgre] Bizol Fel Bk
© AW FATL WEA Eck — AN FAe

22 SE gl




Fol Lietul

Z A}

® 3 A7t

N

@ 14

N

® 54|

N

@ 44

2+1+0+3+2+1+5




029

6. Al ab,co Batol 62 W, 570] HEF 8,a,b,¢,4°] B2

® 2 @4 @ @ 8 ® 10

B

a,b,c 2] G4to] 6O]E§Lb+c:
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A2l (m) =4 (d)
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